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Про фе си о на ли зам има два ли ца, ор га ни за ци о ни ко -
ји ука зу је да се не ко про фе си о нал но ба ви не ким по слом,
и дру ги, ко ји го во ри о по све ће но сти по слу, стал ној те -
жњи за бо љим ре зул та ти ма, ко ји уна пре ђу ју прак су и
отва ра ју но ве мо гућ но сти. 

У овом, 150 бро ју Од бра не, има мо при ме ре у ко -
ји ма се про фе си о на ли зам по твр ђу је у нај бо љем сми -
слу ње го вих зна че ња. Ко ли ко је успе шно та кво на -
сто ја ње ре дак ци је Од бра не, на ва ма је, по што ва ни
чи та о ци, да оце ни те.    

На Вој ној ака де ми ји, од сре ди не ја ну а ра наредне
го ди не, по чи њу са ра дом Ви со ке сту ди је без бед но сти и
од бра не, но ва ор га ни за циј ска це ли на у Шко ли на ци о -
нал не од бра не и но ви, че твр ти, нај ви ши ни во ка ри јер -
ног уса вр ша ва ња офи ци ра и др жав них слу жбе ни ка, ка -
ко Ми ни стар ства од бра не, та ко и дру гих ми ни стар ста ва
и аген ци ја Вла де Ср би је и др жа ва из ре ги о на. Основ ни
циљ је обра зо ва ње и при пре ма по ла зни ка за ви со ке ду -
жно сти у си сте му на ци о нал не без бед но сти.

Дру ги при мер је успе шна ре а ли за ци ја Про гра ма
PELT за оспо со бља ва ње при пад ни ка Ми ни стар ства од -
бра не и Вој ске Ср би је у обла сти ен гле ског је зи ка, ко ји
се од 2006. го ди не ве о ма успе шно спро во ди и зна чај но
до при но си раз ви ја њу ко му ни ка ци је про фе си о нал ног са -
ста ва, пр во кроз шко ло ва ње, а ка сни је и кроз обу ку на
ин тен зив ним и гар ни зон ским кур се ви ма, уз сер ти фи ка -
ци ју пре ма стан дар ду STANAG 6001. То је ве о ма зна чај -
но, нај ви ше за ин тер о пе ра бил ност на ше вој ске и за јед -
нич ко де ло ва ње са ме ђу на род ним сна га ма, али и за при -
бли жа ва ње кул ту ра ма и вред но сти ма и бо љем ме ђу соб -
ном раз у ме ва њу пре све га са зе мља ма Европ ске уни је.

Тре ћи при мер, о ко ме пи ше мо по во дом пред сто је -
ћег пра зни ка Ва зду хо плов ства и про тив ва зду хо плов не
од бра не – 24. де цем бра, је сте под се ћа ње на ва тре но кр -
ште ње но ве ге не ра ци је пи ло та и мо дер ни зо ва них ле те -
ли ца, ко је је на по ли го ну Ша бла и из над Цр ног мо ра по -
ка за ло да су сви при пад ни ци 204. ва зду хо плов не бри га -
де ко ји ле те на ми го ви ма 29 и они ко ји им са зе мље пру -
жа ју по др шку, оспо со бље ни за све за дат ке кон тро ле и
за шти те ва зду шног про сто ра Ср би је.

Ко ман дант ВиП ВО бри гад ни ге не рал Ран ко Жи вак,
у ин тер јуу Од бра ни, на ја вљу је  да ће по чет ком на ред не
го ди не по че ти и ле тач ка обу ка ак тив них пи ло та на ави о -
ну ла ста, а да ће од сеп тем бра нај ве ро ват ни је по че ти и
обу ка пр ве ге не ра ци је ка де та на том ави о ну.

На аеро дро му Ба тај ни ца но ви на ри ма је пред ста вио
две но ве ла сте, из се риј ске про из вод ње у пан че вач кој
фа бри ци Утва. То су и пр ви но ви ави о ни уве де ни у на о -
ру жа ње срп ског ва зду хо плов ства од 1992. го ди не. ƒ
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